



蛇年开场戏 萝卜闹元宵

萝卜·元宵山会今开幕,冰雕、花灯助兴,多数摊位提前迎客

本报记者 蓝娜娜

直奔现场

啃着潍县脆萝卜,尝遍各地美食,欣赏哈尔滨冰雕首秀,看着山西太谷花灯,作为青岛新春第一节,2013年青岛萝卜·元宵山会将于18日正式开幕。17日,多数摊位已开张迎客,而许多市民也早早来凑热闹,提前感受节日氛围。



漂亮的花灯增添了节日的喜庆气氛。 本报记者 张晓鹏 摄

萝卜 潍县、莱西产唱主角

2013年(和达集团)青岛萝卜·元宵山会于18日正式开幕,17日,记者提前赶到位于昌乐路文化街周边的会场看到,多数萝卜、小吃摊位已经开张迎客,在热闹的叫卖声中,逛会的市民络绎不绝。

作为萝卜·元宵山会的主角,萝卜自然是人们最关注的东西。在会场的各条道路上,拉载数吨萝卜的

车辆整齐地排列在路两侧,商户们纷纷挑选一个自家萝卜,削皮后让有意购买的人们品尝。“我今年从老家收购了5吨萝卜运过来,全都是正宗的潍县萝卜,假一罚百。”第10次参加萝卜会的潍坊人张做涛说,17日当天的萝卜是3元一斤,至于萝卜会正式开幕后会不会提价,要视客流量而定。

与往年大多数摊位都打出潍县萝卜名号不同,今年不少摊位明确提出自家卖的就是莱西水果萝卜。“莱西的水果萝卜口感不比潍县萝卜差,而且价格还便宜实惠,现在两块五一斤。”一位摊主说。据了解,目前莱西水果萝卜价格集中在2元一斤至2.5元一斤,潍县萝卜价格稍贵,多为3元一斤至4元一斤。

冰雕 特制冰打造水晶世界

本次活动期间,“哈尔滨大型艺术冰雕展”和“吉祥花灯耀岛城”花灯艺术开展。17日10时,在冰雕展区,蛇年有余、一帆风顺冰船、五月的风、童话冰城堡、莲花灯、冰滑梯、冰塔等近20个冰雕作品亮相。许多大人带着孩子络绎不绝进入展区,孩子的欢声笑语让这个水晶展区变成了儿童乐园。

“今天是我第二次来看冰雕了,我最喜欢的就是莲花灯,长大后我也想自己做一个冰雕。”5岁的王善坤说,冰雕展第一天对外开放时,他就和爸爸一起来玩过,因为很喜欢这种晶莹剔透的东西,所以又叫着爷爷陪他再来玩儿一次。

负责此次冰雕展设计、雕刻的新世纪冰雕设计工作室经理刘建跃说,所有的冰雕作品耗时约10天,为防止冰雕融化,此次选用的都是特制的冰,一般只要温度保持在5℃以下,就不会出现大规模的



小朋友在冰雕区内玩冰滑梯。 蓝娜娜 摄

融化。“如果冰雕的某个地方融化了,雕刻师傅也会及时进行补修。”刘建跃说。

在与冰雕展区相邻的花灯艺术展区,16组形象生动的各式花灯分

布其中,惟妙惟肖的花灯人物、做工精细的九龙壁、麒麟送宝,以及由多种戏曲中的人物造型组成的中华国粹和戏曲精粹,让人们感受传统花灯展带来的年味。

小吃 各地名吃PK,安全严把关

除了买正宗的萝卜,看各种民俗展演,到活动现场品尝多种多样的美食同样是逛会的一大乐事。17日,高家糖球、王姐烧烤、美达尔烤肉、西镇臭豆腐等本地小吃摊前聚集了许多游客,在姜记大包、上海蟹黄灌汤包、天津十八

街麻花等摊位前,也有不少游客排起了队。“之所以冷天也出来逛会,就是想尝尝各地的美食,凑凑热闹。”市民孙小姐边吃着热腾腾的北京爆肚边说。

据了解,相比往年,今年的萝卜·元宵·糖球会采取选择性招商,

只有有资质的企业、各地特色小吃、品牌企业才能进驻节会,对不能说明进货渠道来源和有过不良记录的商户,不允许进驻会场。同时,参会商户均需与市场主办单位签订食品安全承诺书,并缴纳一定数量的食品安全质量保证金。

昌乐路诸城路 暂变步行街

为萝卜会让路,四路段封闭七天禁行车辆, 周边增千余停车位

本报记者 周衍鹏 本报通讯员 王友科 王强

18日,2013年青岛萝卜会·元宵山会·糖球会拉开帷幕。活动期间,昌乐路、滨县路、沾化路、诸城路这4条道路的部分路段将实行封闭,禁止车辆通行,与此同时,周边将增设千余临时停车位以满足停车需求。

4路段封闭七天,变身步行街

记者从市北交警大队了解到,此次调流将从18日开始,持续至24日结束(农历正月初九至十五),管制的重点是将昌乐路文化街及周围围起一处“步行街”。活动期间,昌乐路的华阳路至利津路段、滨县路的华阳路至沾化路段、沾化路的昌乐路至诸城路段、诸城路的利津路至沾化路段,禁止机动车通行,曹县路与昌乐路、滨县路相交路口允许机动车南北向直行通过路口,昌乐路、滨县路、沾化路、曹县路禁止停车。

置交通标志59块,其中大型交通指示标志14块,各类禁令标志45块,请途经车辆按照交通标志通行。



交警部门对萝卜会会场周边的昌乐路等4路段进行了封闭调流。 本报记者 张晓鹏 摄

活动期间,会场周边共设

增5处停车场,千余停车位

为了最大限度地容纳车辆停放,活动期间,会场周边还增设了5处临时停车场,可容纳1000余辆车。具体地址如下:文化街社会临时停车场的地点位于诸城路、滨县路、曹县路、沾化路之间的区域,出入口在诸城路上,约可停放车辆600辆;辽宁路装饰材料城停车场在装饰材料城内,约可停车200辆;第三处停车场是位于辽宁路与利津路

路口西侧的辽宁路珠宝金楼门前临时停车场,约可停放车辆50辆;在昌乐路文化街西侧的峰县路上,立体停车场约可停放车辆80辆;寿光路天幕城3号门旁的天幕城地下停车场,约可停放车辆200辆。

活动期间,交警部门将加大对违法停车的查处力度,建议前往逛萝卜会的市民,高峰时段尽量选乘公交车出行。

温馨提示

开车去参会,可以这样走

受会场周边区域交通管制影响,去往活动会场的车辆需要特别注意行驶路线,由西向东行驶进入社会临时停车场的车辆,经辽宁路、华阳路、昌邑路、埋口路、曹县路进入诸城路(昌乐路文化街北侧);由东向西行驶进入社会临时停车场的车辆,经台东一路、辽宁路、利津路、昌邑路、沾化路进入诸城路、曹县路(昌乐路文化街北侧)。

周边的利津路、辽宁路等路段交通压力将会大幅上升,交警建议,途经此处区域的车辆,尽量提前选择其他道路分流绕行,由西向东行驶的过境车辆,建议经胶宁高架路由山东路向北行驶或经辽宁路由泰山路、青海路、孟庄路向北行驶;由东向西行驶的过境车辆,建议经台东一路、威海路、登州路、泰山路、商河路向西行驶,或沿台东一路、顺兴路、长春路或经沈阳路、杭州路向北行驶。

活动期间,昌乐路文化街



道路调流,粉色色块区域系封闭区域。

萝卜·元宵·糖球会纪念封今日首发

本报2月17日讯(通讯员 季鹏 记者 蓝娜娜) 今年,青岛萝卜·元宵·糖球会首次合办,青岛市邮政局为此发行“2013年(和达集团)青岛萝卜·元宵·糖球会”纪念封一枚,这也是岛城首次发行“两会”合一的纪念封。

据悉,青岛市邮政局18日正式发行的“2013年(和达集团)青岛萝卜·元宵·糖球会”纪念封,主题为本届节会的吉祥物“吉祥”牵手“和和”,寓意吉祥和谐以及人们对美好生活的憧憬。

根据计划,青岛市邮政局在2月18日至24日(正月初九至正月十

五)的萝卜·元宵山会和2月25日至3月3日(正月十六至正月廿二)的海云庵糖球会期间,分别在节会的昌乐路主会场、海云庵主会场、浮山后新区分会场设点,并在华阳路邮电支局和杭州路邮电支局设专柜。市民可到现场购买纪念封并加盖纪念邮戳。

相关链接